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  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΕΑ – 407106 

ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

«ΦΙΑΛΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ &  ΘΕΡΜΟΨΥΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ» 

 

ΤΕΥΧΟΣ 1 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 
(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία για την σύναψη σύμβασης με αντικείμενο την προμήθεια: 

«ΦΙΑΛΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΝΕΡΟΥ & ΘΕΡΜΟΨΥΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ» ως εξής : 

 

Είδος 

α/α 

Ποσότητα Μονάδα  Περιγραφή Υλικού 

1.    12.600 ΦΙΑΛΗ Φιάλες φυσικού μεταλλικού νερού των 10 λίτρων  

2. 39 ΤΕΜ. Θερμοψύκτες (Η διάθεση των θερμοψυκτών γίνεται μορφή 

χρησιδανείου. Ο Ανάδοχος θα διαθέτει δωρεάν τα 

θερμοψυκτικά μηχανήματα τα οποία θα του επιστρέφονται με 

την λήξη της σύμβασης.) 

 

Κριτήριο ανάθεσης του διαγωνισμού είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά ανά φιάλη. Επίσης η σύμβαση που θα συναφθεί πρέπει να έχει διάρκεια δύο (2) ετών 

με δυνατότητα παράτασης κατά ένα (1) επιπλέον έτος.  

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 

104 43, FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr. 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της Σύμβασης διατίθενται μέσω του 

συστήματος ηλεκτρονικών διαγωνισμών της εταιρείας cosmoONE. 

Κωδικός αριθμός αναφοράς: CPV: 15981000-8 

Προϋπολογισμός: Ο  συνολικός προϋπολογισμός του αντικειμένου του Διαγωνισμού, ανέρχεται 

σε € 39.312,00 συμπεριλαμβανομένης της αξίας προαίρεσης ύψους  € 14.742,00 για τη 

http://www.admie.gr/
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δυνατότητα  παράτασης της ισχύος της σύμβασης  κατά ένα (1) επιπλέον έτος και επαύξησης της 

ποσότητας των φιαλών σε ποσοστό 10%. 

Το ποσό του προϋπολογισμού δεν περιλαμβάνει τον ΦΠΑ και δεν αποτελεί ανώτατο όριο 

προσφοράς. 

 

Αναλυτικά : 

1. Το αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνει την προμήθεια φιαλών φυσικού μεταλλικού νερού και 

θερμοψυκτών για την κάλυψη αναγκών των εργαζομένων στα δύο κεντρικά κτίρια της ΑΔΜΗΕ ΑΕ, επί 

των οδών Δυρραχίου 89 και Κωνσταντινουπόλεως 1, όπως ειδικότερα ορίζονται κατωτέρω:  

Κτίριο Δυρραχίου: Ελάχιστη ετήσια ποσότητα 3.800 φιάλες των 10 λίτρων και 27 θερμοψύκτες. 

Κτίριο Κωνσταντινουπόλεως: Ελάχιστη ετήσια ποσότητα 2.500 φιάλες των 10 λίτρων και 12 

θερμοψύκτες.  

Η σύμβαση που θα συναφθεί θα έχει διάρκεια δύο (2) ετών με δυνατότητα παράτασης κατά ένα (1) 

επιπλέον έτος. 

Ο Ανάδοχος θα χρησιδανίζει τα θερμοψυκτικά μηχανήματα τα οποία θα του επιστρέφονται με την λήξη 

της σύμβασης. 

Επίσης, η τιμή για κάθε φιάλη προϋπολογίζεται σε  € 1,95 από όπου προκύπτει και η συνολική αξία 

προϋπολογισμού : € 24.570,00 για το σύνολο των 12.600 φιαλών. Επιπλέον ορίζεται η δυνατότητα 

παράτασης κατά ένα (1) επιπλέον έτος και επαύξησης της ποσότητας των φιαλών σε ποσοστό 10% με 

προϋπολογισμό  € 14.742,00. Στο προσφερόμενο τίμημα για το περιεχόμενο κάθε φιάλης 

περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες (εργατικά, γενικά έξοδα μεταφοράς, όλοι οι φόροι κλπ.) του 

Προμηθευτή, για παράδοση ελεύθερα στην εταιρεία. 

2. Ο χρόνος παράδοσης και εγκατάστασης των ψυκτικών μηχανημάτων θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 

εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. Οι φιάλες με το νερό θα 

πρέπει να παραδίδονται τμηματικά αμέσως μετά την εμφιάλωση κατόπιν παραγγελίας από εκπρόσωπο που 

θα έχει ορίσει η ΑΔΜΗΕ Α.Ε.   εντός 4 εργάσιμων  από τη γραπτή παραγγελία και σε ποσότητες που θα 

καθορίζονται σύμφωνα με τις ανάγκες της. 

 

Α.     Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό : φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 

ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

 

(α)  σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 
Συμβάσεων-ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται 

από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ (GPA),  
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(δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 

διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση.  

Διευκρινίζεται ότι, από τις παραπάνω περιπτώσεις δεν αποκλείονται σε καμία 

περίπτωση χώρες που είναι σε διαδικασία υπογραφής σύμβασης κατά το στοιχείο (γ), 
συμπεριλαμβανομένων των παρατηρητών – observers – καθώς και χώρες που έχουν 

υπογράψει συμφωνίες προώθησης και αμοιβαίας προστασίας επενδύσεων ή ανάλογες 

οικονομικές συμφωνίες / συμβάσεις με την Ελλάδα. 

 

(Σημειώνεται ότι οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των 
προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή 

για την υποβολή προσφοράς, ενώ απαιτείται εφόσον επιλεγούν κατά την υπογραφή 

της σύμβασης). 
 

για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) 
και οι οποίοι καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια (άρθρο 11 της διακήρυξης):  

 

 

Β.  Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας : Οι οικονομικοί φορείς που 

συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της ̟παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 

επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της παρούσας. Οι οικονομικοί 

φορείς ̟που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 

είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο 

κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο 

Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην ̟περίπτωση οικονομικών 

φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή 

σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 

προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση 

σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε 

αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί 

φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό ή 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο. 

 

Γ. Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα 

 

Κάθε προσφέρων πρέπει να έχει τη δυνατότητα να προσφέρει στον ΑΔΜΗΕ τα ζητούμενα υλικά σύμφωνα 
με τους όρους της και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης, τα οποία θα πρέπει υποχρεωτικά να πληρούν τα 

χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο τεύχος 3 «ΤΕΧΝΙΚΟ ΜΕΡΟΣ». 
 

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης  

 

Ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να διαθέτει αντίγραφο πιστοποίησης κατά EN ISO 22000 καθώς 

και αντίγραφο πιστοποίησης κατά ISO 9001 (ή άλλο αντίστοιχο) της εταιρείας εμφιάλωσης του 

νερού που προσφέρει. 
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Δ. Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια 

Οι Οικονομικοί Φορείς πρέπει να διαθέτουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών των τριών 
τελευταίων οικονομικών χρήσεων διπλάσιο του προϋπολογισμού. 

 

Σε περίπτωση ένωσης/κοινοπραξίας Οικονομικών Φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν 
αθροιστικά τα κριτήρια των παραγράφων Β και Γ, πλην των κριτηρίων για τα οποία ρητά υπάρχει 

διαφορετική απαίτηση. 
 

Η μη ικανοποίηση των ανωτέρω (A, B και Γ) κριτηρίων επιλογής αποτελεί λόγο απόρριψης της 

προσφοράς. 
 

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 21-05-2021, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.  

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης του (υπο)φακέλου «Δικαιολογητικά 

συμμετοχής και Τεχνική Προσφορά»  ορίζεται η 21-05-2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 

μ.μ.  

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Εκατό είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά 

έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να 

είναι στην αγγλική γλώσσα.  

Αρμόδιο όργανο για ενστάσεις: Οι ενστάσεις υποβάλλονται στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας, οδός Δυρραχίου 89 και Κηφισού, 104 43 Αθήνα τηλ. 210-5192802. Οι 

προθεσμίες υποβολής των προσφυγών αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 

Τρόπος πληρωμής: Σύμφωνα με άρθρο 6 του τεύχους 5 «ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΣΧΕΔΙΟ)». 

 


